

## Rovinj 2023.08.05-12. English Language Development for Teachers – Intermediate Level



Idén első alkalommal vehettem részt Erasmus+ pályázat keretében pedagógusoknak szervezett nyári egyhetes tanfolyamon. A sok érdekesnek tűnő lehetőség közül végül egy Rovinj-i haladó angol tanfolyamot választottam a rég nem használt angol tudásom felfrissítésére. Célom volt, hogy a következő évben az öko iskolai programhoz kapcsolódó kurzus angol nyelvi tanfolyamainak egyikének részvételére felkészülhessek, felmérhessem a jelenlegi nyelvtudásomat és fejleszthessem a hiányosságaimat.

Az egy hetes intenzív nyelvgyakorlás nagy élmény volt számomra! Nagyon élveztem, hogy újra foglalkozhatok a nyelvtanulással. A kurzusunk 11 főből állt, amit egy lelkes fiatal ember vezetett, Mak Krajina, az egyik helyi nyelviskola oktatója.

Tőle nem csak az angolhoz kaptunk útmutatást, de ajánlott nekünk helyi éttermeket és különlegességeket, ajándéktárgyakat, és az utolsó délelőttön végigkalauzolt bennünket a városban, érdekességeket mesélve az egyes műemlékekről.

Az órák jó hangulatban teltek, a fő hangsúly a beszédképesség fejlesztésén volt, és bár nem voltunk mind azonos nyelvi szinten, mégis az oldott hangulatban képesek voltunk napról napra bátrabban megszólalni angolul.

A tanfolyamhoz egy nyelvkönyv is tartozott volna, ami a tanfolyamunk befejeztéig sem érkezett meg sajnos, de kaptunk fénymásolt oldalakat belőle a heti munkához, a könyveket pedig később postázva megkapjuk majd. A beszéd mellett a középfokú angolhoz szükséges fontos nyelvtani szabályokat is átismételtük, gyakoroltuk különböző feladatokkal.

A kiejtést és szövegértést cikkek olvasásával, digitális hallgatással próbáltuk javítani, az írásképességünket egymásnak kitalált címekhez írt történetek megírásával, közösen kitalált történetek gyártásával, hivatalos levél szerkesztésével fejlesztettük.

A tanfolyam végén mindenki egy személyre szabott szóbeli értékelést kapott, ami a fejlesztendő területeket is megemlítve (nálam a nyelvtan!) az erősségekre fókuszált, nagyon bátorító volt.

A szuper tanfolyam mellett a hab a tortán az volt, hogy délutánonként kollégáimmal együtt tudtuk felfedezni a csodálatos hangulatú várost, a gyönyörű környezetben lévő strandokat és a helyi éttermeket. Így együtt volt felejthetetlen ez az augusztusi hetem.

Remélem a megerősített nyelvi önbizalmammal (és némi plusz gyakorlással) a következő nyáron lesz lehetőségem egy angol nyelvi szakmai (öko témájú) tanfolyamon is részt venni.

Telekné Nász Eszter

Dunakeszi Szent István Általános Iskola

<https://dunakeszi-szentistvan.hu/erasmusplus>